
T-21. Az Úr Jézus mennybemenetele

Kedves Szülők és Gyerekek!

Holnap, csütörtökön a keresztyénség az Úr Jézus mennybemenetelére emlékezik. A katolikus
egyházban ezt a napot áldozócsütörtöknek nevezik. Nem keverendő össze a
„nagycsütörtökkel”, ami húsvét, helyesebben az Úr Jézus feltámadására emlékezés előtti
csütörtök. Azt most nem sorolom el, miért nevezik ezt áldozócsütörtöknek. Tény, hogy az Úr
Jézus mennybemenetele csütörtöki napra esett. Majd a végén elmondom, hogy miért.

Az Apostolok cselekedeteiről írott könyv 1. rész 3. versét olvasom: Kiknek az ő szenvedése
után sok jel által meg is mutatta, hogy ő él, negyven napon át megjelenvén nekik, és szólván
az Isten országára tartozó dolgokról. Tehát az Úr a feltámadása után 40 napig megjelent a
tanítványoknak. Az utolsó megjelenésekor, a 40. napon, az Úr Jézus felment a tanítványokkal
az Olajfák hegyére, ami Jeruzsálem mellett van. Ott azt mondta nekik, hogy várják be azt az
ígéretet, amiről már beszélt nekik: Hogy János ugyan vízzel keresztelt, ti azonban Szent
Szellemmel fogtok megkereszteltetni nem sok nap múlva. Később majd erről is szó lesz,
hogyan és mikor következett ez be, mennyi idő volt az a „nem sok nap múlva”.
A tanítványok csodálkoztak, hogy az Úr Jézus el akar menni tőlük. Ők úgy gondolták, hogy
miután feltámadt, fel fogja állítani a királyságot, és Ő lesz a király. Hiszen emlékeztek, hogy
mint király vonult be virágvasárnap Jeruzsálembe egy szamárcsikón. Aztán megfeszítették az
Úr Jézust, meghalt, és a tanítványoknak szertefoszlott ez a reménységük. De miután az Úr
Jézus feltámadt, és a feltámadása után is az Isten országáról, vagyis az Ő királyságáról beszélt
nekik, úgy gondolták, hogy nemsokára felállítja a királyságot.
Meg is kérdezték az Urat: nem ez időben állítod-e helyre az országot (azaz a királyságot)
Izraelnek? Az Úr azt mondta, hogy nem. Ezt az Atya határozza meg, hogy mikor. Most az a
fontos, hogy várják meg Jeruzsálemben, míg a Szent Szellem eljön rájuk.

Aztán így olvassuk az Apostolok cselekedeteiről írott könyv 1. rész 9. versében: És mikor
ezeket mondotta, az ő láttukra felemelteték, és felhő fogá el őt szemeik elől. A tanítványok az
ég felé néztek az Úr Jézus után, és akkor két fehér ruhába öltözött férfi jelent meg nekik.
Ezek angyalok voltak, és azt mondták: mit állotok nézve a mennybe? Ez a Jézus, aki felviteték
tőletek a mennybe, akképpen jő el, amiképpen láttátok őt felmenni a mennybe. Azután a
tanítványok az Olajfák hegyéről visszamentek Jeruzsálembe.

Hát így történt az Úr Jézus mennybe menetele ezen a csütörtöki napon. De honnan tudjuk,
hogy csütörtökön volt? Hiszen így nincs leírva a Bibliában. Onnan tudjuk, hogy az Úr Jézus
vasárnap, tehát a hét első napján támadt fel, és 40 napig járt még a földön, azután ment a
mennybe. A 40 nap = 5 hét, azaz 35 nap, és ehhez hozzá kell még adni a következő hétből 5
napot. Mi a neve a hét 5. napjának? (Vigyázat, vasárnap az első!). A hét 5. napja: csütörtök.

Később majd beszélgetünk arról, hogy mit csináltak a tanítványok, míg várták a Szent
Szellem eljövetelét, és természetesen arról is, mikor és hogyan jött el a Szent Szellem.

Most azzal búcsúzom, hogy biztosan ti is voltatok már úgy, hogy valamit nagyon szerettetek
volna, mint a tanítványok a királyságot, és még várni kellett. Meg kell tanulnunk türelmesen
várni, míg Isten ideje elérkezik! Préd 3,1: Mindennek rendelt ideje van.
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